                                                                                         Конкурс «Учитель – славлю имя твое»

                                             И у меня есть такой учитель!

     Есть в мире тысячи профессий – интересных и нужных. Но только перед учителем и врачом мы все склоняем головы.

    Учитель… Слово-то какое! Совсем не то, что педагог или преподаватель. Что-то мягкое, ласковое, уважительное и какое-то «побудительное» есть в нем. Как, впрочем, и в самой профессии.

    Доброта и отзывчивость, мягкость и требовательность свойственны нашему учителю русского языка и литературы Гришковой Татьяне Николаевне. О таких говорят: «Она нашла себя». Это мой любимый учитель, и я не представляю ее в другой профессии.
     В нашей школе п.Трудовик она работает уже 32года. Давно выросли ее первые ученики и даже имеют внуков, но до сих пор вспоминают ее добрым словом. Мы сами часто являемся свидетелями того, как они, вернувшись в село, спешат в школу, чтобы  встретиться с ней. Приносят цветы,  улыбаются, мило беседуют и даже обнимают свою учительницу. А мы смотрим и немножко завидуем. Я уверена, что в этот момент каждый мой одноклассник мечтает  так же через несколько лет по-доброму, как с мамой,  встретиться с ней.
     Татьяна Николаевна помнит всех своих учеников, часто рассказывает нам о них. Это интересно, потому что они в большинстве своем и есть наши родители. Кто чем интересовался, какими предметами увлекался, какие книги любил читать, кем стать хотел-все бережет в своей памяти учитель. Например, Дима Нефедов любил литературу, с упоением читал «Письмо Татьяны», играл на гитаре, участвовал во всех литературных праздниках. Вика Выртоусу, Таня Лаптева, Алма Султангалиева писали такие сочинения, от которых замирало сердце. А Женя Мерзликин, Андрей Нефедов и Юра Лукьян –первые помощники в турпоходах. Женя вспоминает, как вечерами у костра весь класс заворожено слушал «поэтическое слово учителя», как велись задушевные беседы, обо всем: и как костер подольше продержать, и на что похожи облака, и какой должна быть первая любовь, и как решить головоломку, и как маме о двойке сказать. Татьяна Николаевна была у них классным руководителем. И мне кажется,  ее ученики немножко романтики, как и она. У нее и сейчас это есть: верит во все доброе, чистое, высокое – и передает это чувство нам.

    А Любовь Михайловна Долгова, наш учитель географии, однажды в разговоре о Татьяне Николаевне рассказала  нам о большом удивлении ее сына Ивана. Он пришел из школы и спросил: «Мам, а ты кого больше всего любишь?» Любовь Михайловна ответила: «Конечно, вас, своих сыновей» . Тогда Ваня с чувством гордости произнес: 
«А вот наша Татьяна Николаевна больше всех любит Александра Сергеевича Пушкина! Знаешь, сколько она о нем знает!» 
    Действительно, ее  уроки русского языка и литературы – всегда новые открытия. Она старается не только передать нам знания , но и сделать нас самих  «Колумбами». Непринужденная обстановка, доброжелательность, никто не боится ошибиться. Уроки пролетают быстро. А еще мы любим не просто анализировать тексты, а догадываться, что там, «за строкой».
    О себе Татьяна Николаевна рассказывает скромно.

-Родилась в селе Мироновка Питерского района. Родители – Самсонов Николай Андреевич и Антонина Ивановна –очень трудолюбивые и уважаемые на селе люди. Папы, к сожалению, уже нет в живых. Есть младшие сестра и брат. Любим собираться всеми семьями в родительском доме.
   Учителем решила стать еще в начальных классах. Уже тогда «обучала» подруг. Доской служила железная круглая печь – голландка. «Ученики» слушались и старательно выводили красивые буквы.
   Для родителей и всех желающих взрослых в переулке по вечерам ставили концерты и продавали билеты по 5копеек. Сами составляли репертуар, искали костюмы, играли сценки, пели песни, учили наизусть стихи. В общем, счастливое детство. 
   Потом саратовский государственный педагогический институт. И с 1987года-учитель русского языка и литературы в п. Трудовик Питерского района. 
   Примером и наставниками считаю замечательных учителей: Захарову Анну Дмитриевну, Егорову Евгению Сергеевну, Афанаско Анастасию Григорьевну и заслуженного учителя России Белоцерковского Виктора Васильевича. Это были настоящие учителя!»
   А я, слушая рассказ, понимаю, как повезло мне. И у меня есть такой учитель!
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