С 1марта 2015г начался приём  детей  в 1класс МОУ «СОШ п.Трудовик»

                                Правила приёма в школу

Приѐм детей в МОУ «СОШ п.Трудовик» осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 22 января 2014 года N 32 «Об утверждении порядка приѐма граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования» СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологическими требованиями к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях» от 29.12.2010 No 189, зарегистрированном в Минюсте России 03.03.2011, регистрационный номер 19993 
Прием детей, проживающих на территории, за которой закреплена ОО, осуществляется без вступительных испытаний (процедур отбора).

Прием детей в ОО осуществляется по личному заявлению законных представителей  ребенка. При подаче заявления на зачисление ребенка в школу его родитель (законный  представитель) обязан предъявить документ, подтверждающий его статус как  законного представителя учащегося.

В заявлении указываются следующие сведения о ребенке :

- фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии)

 - дата и место рождения;

- фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии) родителей (законных представителей) ребенка

 При зачисление в первый класс законные представители предъявляют также:

   - оригинал и ксерокопию свидетельства о рождении ребенка;

   - документ (справку ) о регистрации ребенка по месту жительства на территории, за которой закреплена ОО.                                                                                                                                                                           - медицинскую карту ребенка, в которой имеется медицинское заключение о возможности обучения в массовой школе;                                                                                                                     -справку о составе семьи
Законные представители ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, дополнительно предъявляют заверенные в установленном порядке копии документов , подтверждающего родство заявителя или законного представителя на пребывание в РФ.

 Иностранные граждане и лица без гражданства представляют все документы на русском языке или оригиналы документов вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.

При приеме в первый класс в течение учебного года или во 2-9 –е классы законные представители учащегося дополнительно представляют личное дело учащегося, выданное ОО, в которой он обучался ранее.

При приеме учащегося в десятый или одиннадцатый класс законные представители дополнительно представляют его документ государственного образца об основном общем образовании.

Факт ознакомления ребенка и его законных представителей (в том числе  через информационные системы общего пользования ) с уставом , лицензией  на осуществление образовательной деятельности, свидетельством о государственной аккредитации , образовательными программами и настоящими правилами фиксируется в заявление о приеме т и заверяется личными подписями.

Для зачисления вновь прибывших детей в различные классы необходимы следующие документы:
· Заявление родителей ( для учащихся 2 – 9 классов );
· Личное дело обучающегося;
· Медицинская справка о состоянии здоровья и возможности посещать МОУ;
· Аттестат об основном общем образовании( для учащихся 10 – 11 классов);
· Заявление от обучающегося ( для 10 – 11 классов);
· Ведомость с оценками за последний год обучения;
· Портфолио (для уч-ся, поступающих в профильный класс)
· В порядке перевода из другого образовательного учреждения, реализующего образовательную программу соответствующего уровня;
· Ранее получившие общее образование в форме семейного образования или самообразования.
При приеме Учреждение обязано ознакомить обучающегося и (или) его родителей (законных представителей) с Уставом Учреждения, лицензией на право ведения образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации Учреждения и другими документами, регламентирующими организацию образовательного процесса. 

